
Zápis z jednání ÚORM ze dne 19. 3. 2026 v Praze 
 

Přítomni:   Bidmon Jiří, Crháková Martina, Hoffmann Josef, Chlápek Jiří, Leváková Martina, Němečková Monika, 

      Orgoník Josef, Plačková Anna, Říhová Tereza, Urbánek David, Vilímková Dana 

Omluveni: Burdychová Julie, Dopitová Andrea, Hronek Pavel, Sobotková Milena, Trojancová Jana, Vaněčková Jana, 

      Zdražila Tomáš 

 

 

PROGRAM: 

 

• Vyhodnocení kurzu hlavních vedoucích zotavovacích akcí dětí a mládeže (HVZA) 

• Vyhodnocení školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

• Pracovní verze Metodického pokynu k čerpání dotace Projektu SH ČMS na rok 2026 (Mladí hasiči 2026) 

/rozdělení, možnosti čerpání a vyúčtování/ 

• Rámcové OZ – ZHVB pro ročník 2026/2027 

• OZ postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů 

• Přehled krajských postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů 

• Pracovní verze OZ MČR hry Plamen a OZ MČR dorostu v PS 

• Pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami 

• Aktualizace Učebních textů – průběh plnění 

 

Vyhodnocení kurzu hlavních vedoucích zotavovacích akcí dětí a mládeže (HVZA) 

Kurz Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže proběl ve dnech 27. 2. – 1. 3. 2026 v Resortu Erich na Sázavě.  

 

Martina Crháková zhodnotila kurz i závěrečné zkoušky. Z celkového počtu 14 přihlášených účastníků, z toho 9 žen, 5 

mužů, všichni účastnici úspěšně složili závěrečnou zkoušku, kteří následně obdrželi Osvědčení o získání profesní 

kvalifikace. Kurz byl doplněn o nová témata a více výukových praktických bloků. 

 

Aktuálně máme 4 zkoušející – autorizované osoby, které jsou oprávněny provádět zkoušky pro získání kvalifikace Hlavní 

vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže. Je třeba oslovit další uchazeče splňující požadavky pro autorizované osoby. 

 

Vyhodnocení školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

Dana Vilímková informovala o průběhu kurzu rozhodčích soutěží mládeže I. KS, který se uskutečnil ve 

dnech 21. – 22. 2. 2026 v Přibyslavi. Kurzu se zúčastnilo celkem 15 účastníků, z toho 9 nováčků a 6 rozhodčích 

obnovujících svou kvalifikaci. Praktická část byla zaměřena například na vázání uzlů, vyhodnocení práce v předávacím 

území, řešení přetočení hadic při požárním útoku CTIF a práci startéra. Ústní zkoušky se soustředily na řešení situací 

zaznamenaných v praxi. Většina účastníků kurzu úspěšně složila zkoušky a kvalifikaci rozhodčího soutěží 

mládeže I. KS získala nebo obhájila. 

 

Pracovní verze Metodického pokynu k čerpání dotace Projektu SH ČMS na rok 2026 (Mladí hasiči 2026) 

/rozdělení, možnosti čerpání a vyúčtování/ 

 

Josef Orgoník informoval, že stále čekáme na schválení rozpočtu. Alokace vypsané dotace by měla být přibližně ve 

stejné výši jako loni.  

Projekty: 

Junior univerzita – program již probíhá. 

Letní školy – kapacita obou letních škol je již naplněna. 

Tábory – sběr žádostí probíhá prostřednictvím okresů. 

Vzdělávací dny – je potřeba oslovit stávající pořadatele. Zároveň je vhodné získat informace prostřednictvím členů 

ÚORM o nových zájemcích o pořádání. 

Rescue campy – bude rozeslán formulář k získání informací o Rescue campech v jednotlivých krajích. Z dotace bude 

podpořeno maximálně 50 osob v rámci kraje. 

 

Rámcové OZ – ZHVB pro ročník 2025/2026 

ÚORM projednala a schválila Rámcové organizační zabezpečení ZHVB pro ročník 2026/2027. Do OZ byly zapracovány 

podněty, které vzešly z hodnocení MČR ZHVB. Změny v Rámcovém organizačním zabezpečení ZHVB pro ročník 

2026/2027 budou představeny na Celorepublikovém OORM a KORM. 

 



OZ postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů 

ÚORM projednala a schválila OZ postupových kol sportovní části Směrnice hry Plamen a sportovní části Směrnice 

celoroční činnosti dorostu na rok 2026 a také OZ kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 2026 již na 

předchozím jednání ze dne 19. 2. 2026.  

 

OZ postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů jsou zveřejněny na stránkách mladez.dh.cz a zároveň byly 

rozeslány na jednotlivá KSH a OSH. 

 

Přehled krajských postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů 

Členové ÚORM byli požádáni o doplnění informací do přehledu krajských postupových a kvalifikačních kol soutěží 

mladých hasičů na rok 2026. 

 

Pracovní verze OZ MČR hry Plamen a OZ MČR dorostu v PS 

ÚORM předběžně projednala pracovní verze OZ MČR hry Plamen a OZ MČR dorostu v PS. Konečná podoba obou OZ 

MČR bude schválena na dalším jednání rady. 

 

Mistrovství České republiky hry Plamen 2026 se uskuteční 20. – 21. 6. 2026 – Svitavy (Pardubický kraj). 

Mistrovství České republiky dorostu v požárním sportu 2026 se uskuteční 27. – 29. 6. 2026 – Liberec. 

 

Pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami 

Postupový klíč na MČR v běhu na 60 m s překážkami byl zapracován v samostatném OZ kvalifikačních kol v běhu na 

60 m překážek na rok 2026. Pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami bude projednána na dalším jednání 

rady. 

 

Mistrovství České republiky v běhu na 60 m s překážkami 2026 se uskuteční 26. 9. 2026 ve Valašském Meziříčí. 

 

Aktualizace Učebních textů – průběh plnění 

Na aktualizaci materiálů se aktuálně pracuje.  

 

Různé 

 

Projekt Šablony pro mladé hasiče – Josef Orgoník informoval o tom, že do konce března končí sledované období a 

je nutné dodat podklady. 

 

Josef Orgoník informoval o nedostatečně a chybně vyplněných hlášeních o činnosti. Na základě těchto hlášení se 

shromažďují statistické údaje, které slouží mimo jiné i jako podklad pro výpočet finančních prostředků na provoz 

jednotlivých OSH.  

 

Český halový pohár v běhu na 60 m s překážkami  – je nutné nastavit jednotný harmonogram průběhu jednotlivých 

kol této soutěže. 

 

Monika Němečková – připomněla žádost o pomoc při pořádání táborové olympiády v rámci Mistrovství světa v 

klasických disciplínách CTIF mladých hasičů, která se uskuteční ve čtvrtek 16. 7. 2026. K zajištění akce je potřeba 36 

dobrovolníků, přednostně z Pardubického, Jihomoravského nebo Zlínského kraje. 

 

 

Zapsala: Martina Leváková dne 19. 3. 2026 


